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Ejercicio 1

Dados los siguientes números decimales:
A = -254 B = -22 C = 126

a)¿con qué ancho de palabra debemos trabajar como mínimo para poder representar a los 3 números en 
complemento a 2? Representar A, B y C en ese código.

b) Trabajando con el ancho de palabra de la parte (a) realizar las siguientes operaciones:
F = A + B
G = B - C

Indicar en cada caso si el resultado es válido explicando como se deduce esto a partir de las 
representaciones en complemento a 2 involucradas. 

a) Rango 2n-1 <= X <= 2n-1 – 1, por lo tanto se necesitan 9 bits.

254 en binario 9 bits 0 1111 1110 
como es negativo invierto los bits y sumo 1

1 0000 0001
          1
-----------
1 0000 0010 –> A en complemento a 2

22 en binario 9 bits 0 0001 0110
como es negativo invierto los bits y sumo 1

1 1110 1001
          1
-----------
1 1111 1010 –> B en complemento a 2

126 en binario 9 bits 0 0111 1110 -> C en complemento a 2
como es positivo la representación binaria coincide con la representación en 
complemento a 2 con la misma cantidad de bits.

b)F = A + B
     1        1 acarreos

1 0000 0010
1 1111 1100
-----------
0 1111 1100

Ov = Cy_in xor Cy_out
Ov = 0 XOR 1 = 1 
Hay overflow, resultado no válido

G = B – C

Calculo el opuesto de C invirtiendo bits y sumando 1
1 1000 0001
          1
-----------
1 1000 0010

     11       1 acarreos
1 1111 1010
1 1000 0010
-----------
0 0110 1100

Ov = Cy_in xor Cy_out
Ov = 1 XOR 1 = 1 
No hay overflow, resultado válido



Ejercicio 2
La siguiente tabla corresponde a un circuito secuencial modo nivel.

00 01 11 10 00 01 11 10

a a b a a 0 0 0

b a b c X 0

c a d c c 1 1

d a d a X 0

a) Dar una nueva tabla con una asignación de variables de estado sin carreras. Utilizar la mínima cantidad  
de variables de estado posible.
b)  Asignar  salidas  a  los  inestables  de  modo  de  no  tener  espurios.  Asignar  solamente  en  donde  sea  
necesario

Conjuntos de destino

(a, b, c, d) (b, a) (a, d) Hay don’t 
cares

(d, c) (c, b) 

Asigno para que los estados que están en conjuntos de 2 elementos queden adyacentes: 

a-00, b-01, c-11, d-10

00 01 11 10 00 01 11 10

a a b a a 0 0 0 0

b a b c X 0 0 X X

c a b d c c X X 1 1

d a d a X 0 0 0 X

La carrera que queda es desde c→a en la columna 00, se puede hacer ciclo por b o por d. 
Se elije hacerlo por b.



Problema 1







Problema 2:
Secuencia

MODULE: EJ_RTL
INPUT:  Serie
OUTPUT: Dir[6], Dat[8], WR, Ready, Alarma
MEMORY: Cont[3], Cont_muestras[6], Flag[1], Dir_M[6], Muestra[8]

0. Cont_muestras[6] ←0
Flag ← 0

1. Cont[3] ← 0
→ (Serie , !Serie) / (1, 2)

2. Flag ← Serie 

Alarma = Flag . Serie

3. Cont[3] ← INC (Cont[3]) . !(Cont[3]=5) ; Ya queda inicializado en 0 para P4
Dir_M[] ←  Dir_M[4..0], Serie 
→  (!(Cont[3]=5) , (Cont[3]=5) ) / (3, 4)

4. Cont[3] ← INC (Cont[3])
Cont_muestras[6] * (Cont[3] = 7) ← INC (Cont_muestras[6])
Muestra[7..0] ← Muestra[6..0], Serie 
WR = 1 ; Escribo 8 veces. Solo importa la última
Ready = (Cont = 7) . (Cont_muestras = 63)
→  (/(Cont=7) , (Cont=7) . !(Cont_muestras=63),  (Cont=7) .(Cont_muestras=63) ) / (4, 1, 0)

END SEQUENCE
CONTROLRESET (0)

Dir[6] = Dir_M[6]
Dat[8] = Muestra[6..0], Serie

END

Bloque Control



Bloque Datos


